
 

 

Πολύβιος Κ. Πολυβίου  

Ο Πολύβιος Κ. Πολυβίου γεννήθηκε τον 

Δεκέμβριο του 1979 στην Λευκωσία. Είναι 

κάτοχος πτυχίου και μεταπτυχιακού τίτλου 

σπουδών στις Διεθνείς Σχέσεις από το 

University of Indianapolis, των ΗΠΑ με 

ακαδημαϊκές διακρίσεις. 

Το 2007 προσλήφθηκε στην θέση του 

Λειτουργού Εργασιακών Σχέσεων & Κοινωνικής Πολιτικής, στην Ομοσπονδία 

Εργοδοτών & Βιομηχάνων (ΟΕΒ), την οποία κατέχει μέχρι σήμερα.  

Ο τομέας επαγγελματικών δραστηριοτήτων και εξειδίκευσης του περιλαμβάνει 

τις εργασιακές σχέσεις και την κοινωνική πολιτική, την εργατική νομοθεσία, 

την επίλυση εργατικών διαφορών, την διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού, την 

ασφάλεια και υγεία στην εργασία,  την ισότητα των φύλων, την απασχόληση 

αλλοδαπών και συναφή θέματα. 

Στα πλαίσια της διεκπεραίωσης των καθηκόντων του, εκπροσωπεί την ΟΕΒ 

σε συνεδριάσεις σωμάτων, συμβουλίων και τεχνικών επιτροπών, 

κοινοβουλευτικών επιτροπών και σε εργατικές διαπραγματεύσεις. 

Επιπροσθέτως, συμμετέχει στην συγγραφή και εκπόνηση εκδόσεων της ΟΕΒ 

για την εργατική νομοθεσία, στην παροχή επαγγελματικών εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων, στην υλοποίηση Ευρωπαϊκών προγραμμάτων, καθώς και σε 

άλλες δραστηριότητες για την προώθηση των θέσεων, της πολιτικής και των 

συμφερόντων της ΟΕΒ και των Mελών της. 

Διατελεί μέλος του Δικαστηρίου Εργατικών Διαφορών, της Συμβουλευτικής 

Επιτροπής του Επαρχιακού Γραφείου Εργασίας Λευκωσίας, του Παγκύπριου 

Συμβούλιου Ασφάλειας & Υγείας, του Παγκύπριου Συμβούλιου για Άτομα με 

Αναπηρίες, του Εθνικού Φορέα Δημογραφικής & Οικογενειακής Πολιτικής, του 

Ευρωπαϊκού Ιδρύματος για τη Βελτίωση των Συνθηκών Διαβίωσης & 

Εργασίας (Eurofound) και του Ευρωπαϊκού Πρακτορείου για την Ασφάλεια & 

Υγεία στην Εργασία (EU-OSHA).  

Εκπροσωπεί την ΟΕΒ σε συνέδρια που διοργανώνονται από ευρωπαϊκούς 

και διεθνής οργανισμούς, συμπεριλαμβανομένων της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής, της BUSINESSEUROPE, της Διεθνούς Οργάνωσης Εργοδοτών 

(IOE) και της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ILO). 

 


